



REPUBLIKA HRVATSKA
**Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture**
Uprava sigurnosti plovidbe
Lučka kapetanija Dubrovnik



KLASA: 342-22/24-01/106
URBROJ: 530-04-11-2-24-2
Dubrovnik, 07. veljače 2024. godine

GRAD KORČULA
Upravni odjel za upravljanje Gradskom imovinom,
gospodarstvo i turizam
Trg Antuna i Stjepana Radića 1
20260 Korčula

PREDMET: Uvjeti sigurnosti plovidbe Lučke kapetanije Dubrovnik na Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024.-2028. godine -daje se

Lučka kapetanija Dubrovnik, temeljem zahtjeva Grada Korčule od 07.veljače 2023.godine, , sukladno članku 10. stavak 2a. Pravilnika o sadržaju plana upravljanja pomorskim dobrom (NN br.150/23) vezano za članak 11. i 12a. „Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024. - 2028.godine“, izdaje uvjete sigurnosti plovidbe za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja plovila na vodni mlazni pogon ,vuče plovilom u svrhu zabave i usluge zabavnog (vodenog) parka na slijedećim mikrolokacijama:

1. MIKROLOKACIJA - Plaža Vrbovica

Djelatnost	Oznaka	Kat. čestica	Sredstvo	Uvjeti
IZNAJMLJIVANJE SREDSTAVA	1.1	Akvatorij ispred obale na južnom dijelu k.č. br. 9282/21, južno od k.č. br. 9282/57, sve k.o. Žrnovo	Vodeni park	Djelatnost iznajmljivanja obavljati isključivo sa akvatorija ispred obale na južno od k.č. br. 9282/21, južno od k.č. br. 9282/57, sve k.o. Žrnovo uz postavljanje vodenog parka najvećih dimenzija 8 x 8 metara, na minimalnoj udaljenosti od kopnenog dijela plaže od 15 metara i na minimalnoj dubini od 2,5 metra. Sva sredstva za iznajmljivanje unutar aquaparka moraju biti sigurno usidrena, te posjedovati propisane ateste. Aquapark za vrijeme rada mora biti pod stalnim nadzorom iznajmitelja odnosno stručno osposobljenih osoba koje mogu pružiti stručnu pomoć. Iznajmitelj je dužan prije svakog iznajmljivanja sredstava aquaparka upoznati i upozoriti korisnike sa sigurnim načinom korištenja navedenih usluga. Pružanje usluga obavljati isključivo od izlaska do zalaska sunca.

2. MIKROLOKACIJA - LUKA UŠ

Djelatnost	Oznaka	Kat. čestica	Sredstvo	Uvjeti
IZNAJMLJIVANJE SREDSTAVA	2.1	Akvatorij ispred betonskog pristaništa na sjeverozapadnom dijelu k.č. br. 658/4, sjeverozapadno od k.č. br. 655/207 i 658/6, sve k.o. Korčula	Vodeni park	Djelatnost iznajmljivanja obavljati isključivo sa akvatorija ispred betonskog pristaništa na sjeverozapadnom dijelu k.č. br. 658/4, sjeverozapadno od k.č. br. 655/207 i 658/6, sve k.o. Korčula, uz postavljanje aquaparka najvećih dimenzija 30 x 30 metara, na minimalnoj udaljenosti od kopnenog dijela plaže od 15 metara i na minimalnoj dubini od 2,5 metra. Sva sredstva za iznajmljivanje unutar aquaparka moraju biti sigurno usidrena, te posjedovati propisane ateste. Aquapark za vrijeme rada mora biti pod stalnim nadzorom iznajmitelja odnosno stručno osposobljenih osoba koje mogu pružiti stručnu pomoć. Iznajmitelj je dužan prije svakog iznajmljivanja sredstava aquaparka upoznati i upozoriti korisnike sa sigurnim načinom korištenja navedenih usluga. Pružanje usluga obavljati isključivo od izlaska do zalaska sunca.

3. MIKROLOKACIJA - PUT SVETOG NIKOLE

Djelatnost	Oznaka	Kat. čestica	Sredstvo	Uvjeti
IZNAJMLJIVANJE SREDSTAVA	3.1	Akvatorij ispred k.č. br. 136/2, sjeveroistočno od k.č. br. 136/5, sve k.o. Korčula	Skuter	Djelatnost iznajmljivanja obavljati isključivo sa akvatorija ispred k.č. br. 136/2, sjeveroistočno od k.č. br. 136/5, sve k.o. Korčula, uz označavanje područja uplovljavanja / isplavljanja sigurnosnim koridorom u smjeru jug – sjever s obje strane podjednako od baze uz obalu u dužini od 30 m s nanizanim plovcima bijele boje u razmaku od 1m, promjera najmanje 5 cm. Na kraju koridora (rubnim točkama) na širini od 10,0 m postaviti plutače žute boje promjera ne manjeg od 30 cm. Brzina uplovljavanja / isplavljanja plovila ne smije biti veća od 4 čv. Plovilo na vodni mlazni pogon može se izdavati samo osobama koje su osposobljene za upravljanje tom vrstom plovila. Osobe koje koriste plovila na vodni mlazni pogon moraju u plovidbi na sebi nositi prsluk za spašavanje odobrenog tipa i sigurnosnu kacige. Obavljanje djelatnosti je zabranjeno unutar morske ograde kupališta. Pružanje usluga obavljati isključivo od izlaska do zalaska sunca.

4. MIKROLOKACIJA - PLAŽE U ŽRNOVSKOJ BANJI (izvan koncesioniranog područja)

Djelatnost	Oznaka	Kat. čestica	Sredstvo	Uvjeti
IZNAJMLJIVANJE OPREME ZA REKREACIJU I SPORT	4.1	Akvatorij ispred nasipa sjeveroistočno od srednjeg dijela k.č. br. 9148, k.o. Žrnovo	Plovilo na električni pogon	Djelatnost iznajmljivanja obavljati isključivo sa akvatorija ispred nasipa sjeveroistočno od k.č. br. 1948, i sjeverozapadno od k.č. br. 9147/10, sve k.o. Žrnovo. Podizanje plovila na električni pogon dozvoljeno je na udaljenosti većoj od 150 metara od obale. Obavljanje djelatnosti je zabranjeno unutar morske ograde kupališta. Osobe koje koriste plovila na električni pogon moraju u plovidbi na sebi nositi prsluk za spašavanje odobrenog tipa. Iznajmitelj je dužan prije svakog iznajmljivanja sredstava upoznati i upozoriti korisnike sa sigurnim načinom korištenja navedenih usluga. Pružanje usluga obavljati isključivo od izlaska do zalaska sunca.

5. MIKROLOKACIJA - OTOK VELE STUPE

Djelatnost	Oznaka	Kat. čestica	Sredstvo	Uvjeti
IZNAJMLJIVANJE SREDSTAVA	5.1	Akvatorij sjeverno od sjeвероistočnog dijela k.č. br. 1522, k.o. Korčula	Skuter	Djelatnost iznajmljivanja obavljati isključivo sa akvatorija sjeverno od sjeveroistočnog dijela k.č. br. 1522, k.o. Korčula, uz označavanje područja uplovljavanja / isplovljavanja sigurnosnim koridorom u smjeru jug – sjever s obje strane podjednako od baze u dužini od 30 metara s nanizanim plovcima bijele boje u razmaku od 1m, promjera najmanje 5 cm. Na kraju koridora (rubnim točkama) na širini od 10,0 m postaviti plutače žute boje promjera ne manjeg od 30 cm. Brzina uplovljavanja / isplovljavanja plovila ne smije biti veća od 4 čv. Plovilo na vodni mlazni pogon može se izdavati samo osobama koje su osposobljene za upravljanje tom vrstom plovila. Osobe koje koriste plovila na vodni mlazni pogon moraju u plovidbi na sebi nositi prsluk za spašavanje odobrenog tipa i sigurnosnu kacige. Obavljanje djelatnosti je zabranjeno unutar morske ograde kupališta. Pružanje usluga obavljati isključivo od izlaska do zalaska sunca.
	5.2	Pristanište na istočnom dijelu k.č. br. 1522, k.o. Korčula	Sredstvo za vuču s opremom (banana, tuba, guma, padobran, kije i sl.)	Djelatnost obavljati isključivo na akvatoriju koji se nalazi na udaljenosti većoj od 300 metara od obale i to na području na kojemu istima nije zabranjeno ploviti s hidrodinamičkim uzgonom (glisirati). Pristanište na istočnom dijelu k.č. br. 1522, k.o. Korčula koristiti isključivo za ukrcaj i iskrcaj korisnika. Osobe koje koriste sredstva koja se vuku (padobran, banane, tube, gume i skije) dužne su za vrijeme plovidbe nositi prsluk za spašavanje odobrenog tipa. Dozvoljena visina penjanja padobrana ja 40 metara. Padobran mora udovoljavati zakonskim normativima. Gliser namijenjen vuči padobrana i ostalih sredstava pored opreme propisane za navedeno plovilo mora imati sigurnosnu narukvicu i konveksni retrovizor. Ukrcaj i iskrcaj na sredstva za vuču, kao i polijetanje i slijetanje padobrana dozvoljeno je samo sa brodice – glisera. Sve osobe na brodici (gliseru) čija brzina prelazi 20 čvorova moraju za vrijeme plovidbe nositi prsluke za spašavanje osim ako se nalaze u zatvorenom prostoru. Obavljanje djelatnosti je zabranjeno unutar morske ograde kupališta. Pružanje usluga obavljati isključivo od izlaska do zalaska sunca.



LUČKI KAPETAN
Kap. Mato Kekez, dipl.ing.

Dostaviti:

1. Grad Korčula, Upravni odjel za upravljanje Gradskom imovinom, gospodarstvo i turizam, Trg Antuna i Stjepana Radića 1, 20260 Korčula
2. Lučka kapetanija Dubrovnik - Služba sigurnosti plovidbe - ovdje,
3. Pismohrana-ovdje.